



Correction: Assessment of the levels of interleukin-17 and interleukin-38 in thyroid-associated ophthalmopathy patients

Ainura Mussakulova · Aigul Balmukhanova · Alua Aubakirova · Gulnur Zhunusova ·
Altynay Balmukhanova · Jamilya Issakhanova · Timur Saliev · Shynar Tanabayeva · Ildar Fakhradiyev

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature B.V. 2024

Correction to:

International Ophthalmology (2023)
43:2811–2824

<https://doi.org/10.1007/s10792-023-02679-1>

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

In the original publication, one of the authors name was published incorrectly. The correct name should read as Ainura Mussakulova.
The original article has been corrected.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s10792-023-02679-1>.

A. Mussakulova · A. Balmukhanova · T. Saliev ·
S. Tanabayeva · I. Fakhradiyev (✉)
S.D. Asfendiyarov Kazakh National Medical University,
Almaty, Kazakhstan
e-mail: fakhradiyev.i@kaznmu.kz

A. Aubakirova
Kazakh Eye Research Institute, Almaty, Kazakhstan

G. Zhunusova
Institute of Genetics and Physiology, Almaty, Kazakhstan

A. Balmukhanova
Al-Farabi Kazakh National University, Almaty,
Kazakhstan

J. Issakhanova
Clinic "Oftalmo-Medical" Almaty, Almaty, Kazakhstan